
Пам’ятка 

Повідомляємо,з 10 січня 2025 року МКП «Управляюча компанія «Київська»» 

розпочинає ліцензовану діяльність з надання мешканцям приєднаних територій 

( с.Писарівка, с.Щітки, с.Великі Крушлинці, с.М.Крушлинці та с. Гавришівка) 

послуги з централізованого водопостачання. Нарахування плати за послугу з 

централізованого водопостачання  буде здійснюватися за тарифом 

затвердженим рішенням Виконавчого комітету Вінницької міської ради від 

09.01.2025. №53 в розмірі – 38,16 грн з ПДВ за 1 куб.м. Розмір плати за 

абонентське обслуговування буде повідомлено додатково. 

 Послуга надається споживачеві згідно з умовами договору, що укладається 

відповідно до типових договорів про надання послуги відповідно  Закону 

України "Про житлово-комунальні послуги". 

13 грудня 2024р. на офіційному веб-сайті Вінницької міської ради було 

розміщено у вільному доступі ТИПОВИЙ ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ДОГОВІР про 

надання послуг з централізованого водопостачання та перелік адрес 

індивідуальних (садибних) будинків за моделлю  типового індивідуального 

договору про надання послуг з централізованого водопостачання 

Індивідуальний договір з власником індивідуальних (садибних) житлових 

будинків вважається укладеним, якщо протягом 30 днів з дня опублікування 

тексту договору на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування 

такий власник не вчинив дій щодо відключення (відмови) від комунальної 

послуги (фактичне виконання робіт із відключення будинку). 

Фактом приєднання споживача до умов індивідуального договору 

(акцептування договору) є вчинення споживачем будь-яких дій, які свідчать 

про його бажання укласти договір, зокрема надання виконавцю підписаної 

заяви-приєднання, сплата рахунку за надані послуги, факт отримання послуги. 

Датою приєднання до умов Договору (акцептування договору) споживачем 

є 12 січня 2025 року. З вказаної дати Споживач та Виконавець (МКП 

«УК«Київська»») набувають всіх прав та обов'язків за відповідним Договором 

та несуть відповідальність за їх невиконання (неналежне виконання) згідно з 

умовами Договору та чинним законодавством України. 

Прийом споживачів по укладенню договорів буде проводитись в приміщеннях центрів 

прийому громадян старостинських округів з 10-00 до 15-00 за наступним графіком: 

Великі Крушлинці  -  щопонеділка; Писарівка, Щітки  -  щовівторка та щочетверга; 

Гавришівка -  щосереди; Малі Крушлинці  -  щоп’ятниці; 

Тел. для довідок:  096 905 90 06;  0432 50 83 53 
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